
幼儿园父亲节活动方案目标 幼儿园父亲
节活动方案(精选6篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求
等，以确保方案的可行性和成功实施。以下是我给大家收集
整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有
需要的朋友。

幼儿园父亲节活动方案目标篇一

我的好爸爸

6月17日

学习中心

5月25日开始宣传报名地点：在带班老师处报名活动人员：每
位老师(共5位)邀请4位幼儿班学生;同时要求用邀请卡，携父
母出席，共20组家庭。

了解父亲节的由来和文化背景及庆祝方式。

让孩子们在娱乐中了解西方节日以及相关文化。

(1)通过海报的形式来宣传这次活动。

(2)各位老师在上课时宣传活动内容，鼓励学员报名参加此次
活动。

(3)准备好老师上课需要的教具，市场部同事请提供物料，具



体如下：大卡纸30张，a4彩纸一包，30支小胶棒。

(4)小蜜蜂，音响设备，话筒，文具系列奖品。

老师带小朋友们进入教室进行热身活动，并且介绍父亲节活
动流程和规则--课程教授过程中要求每组家庭针对老师的提
问和ppt内容回答，采取积分制。(19:00-19:10)英语老师根
据ppt内容，给每组家庭讲授父亲节的'传统及习俗。在此过
程中，要求每组家庭记住节日含义，以及一些标志性物品。

1、爸爸擂台赛老师会提问关于宝宝或妈妈的一些爱好等等，
加分评选"我是好爸爸"。

2、亲情对对碰宝宝的小脚踩在爸爸的脚上一起向前走，宝宝
的脚不能落地，分组进行比赛最先到达终点者为胜(宝宝要在
途中找到第三轮比赛的宝藏--即爸爸的礼物)。

3、最棒的礼物宝宝与妈妈一起完成礼物的制作，折纸制作爸
爸的领带衬衫，画出爸爸的头像，完成"最棒的礼物、击鼓传
花，让宝宝大声说出自己的爱。

回顾整个课程内容，给今天的"我是好爸爸"的每位爸爸颁发
宝宝的"最棒的礼物"，合影留念!

幼儿园父亲节活动方案目标篇二

随着父亲节的临近，孩子们可以自发组成小组，选择一个主
题进行讨论。

要准备的活动

1.给孩子准备各种颜色的彩纸。

2.一些标记。



1.教师提出活动的主题:

老师:父亲节快到了。作为记者，你有什么计划？

2.孩子们分组讨论面试话题。

效果分析:关于父亲节的话题，孩子的想法太多了。

他们的计划是:

1.采访我的父亲以了解他。

2.采访爷爷奶奶，了解爸爸的童年。

3.采访整个大班的爸爸，统计爸爸打呼噜的情况。

4.采访我妈，了解她眼中的我爸。

5.采访父亲的`工作，做统计。

6.采访孩子，了解他们的爸爸。

7.了解父亲节，孩子们想送给父亲的礼物。

8.收集爸爸的照片，举办“爸爸摄影展”。

9.要帅(对比爸爸小时候和孩子的照片，看看谁帅。)

然后，孩子们开始自由组合，分组，选择一个自己喜欢的话
题。然后，小记者开始行动了。

幼儿园父亲节活动方案目标篇三

活动目的：



提升品牌形象，推进服务及品牌影响力

活动时间：

__

活动主题：

爸爸，您辛苦了

主题要素：

感恩优惠服务

主题阐述：

尊老敬老是中华民族的传统美德，围绕此活动诉求为主线，
开展客情促销、公关促销活动，贯穿父亲节这个节日，从而
进一步塑造钻石的良好公众象，提高公司的美誉度。同时，
通过客情诉求来诱导顾客多购物，刺激消费，以达到提高销
售的目的。

活动地点：

店面活动提前准备工作：需在活动前一周以dm单和报纸软文
及手机客户群发短信的形式，告知活动情况;告知内容。活动
优惠政策及概要活动内容活动1、杯"我的父亲最魅力"照片风
采评比大赛将于活动期间隆重举办"我的父亲最魅力"照片风
采评比大赛，引导顾客把最能体现父亲个性的照片递交到，
并贴于"父亲风采照片板上"。让你的父亲风采一把，岁月流
逝，留住瞬间。将带给您美好回忆。

同时，将于父亲节当天下午16：30现场评出"最帅父亲奖"、"
最有魅力父奖"、"最酷父亲奖"、"最文雅父亲奖"、"最慈祥



父亲奖"、"最胖父亲奖"、和"最潇洒父亲奖"七大奖项(各1
名)。获奖者将获得x送出x的精美相册1份。凡参赛者均可获
赠小礼品一份(价值2-10元)。

奖品设置：

特等奖1名/天，送x一台;

一等奖1名/天，送高级x剃须刀一个;

二等奖2名/天，送领结一条;

三等奖20名/天，送定型水一瓶;

四等奖200名/天，送迷你雪糕一个

活动细则：

红色球代表特等奖;

黄色球代表一等奖;

绿色球代表二等奖;

兰色球代表三等奖;

白色球代表四等奖。

幼儿园父亲节活动方案目标篇四

园内

我国长期以来形成的'一个惯例是父亲在外工作，母亲在家料
理家务，教育孩子。经常是父亲每天天不亮就去上班，孩子



还未醒很晚回家时，孩子已入睡。到了星期天，父亲蒙头大
睡，真正陪孩子的时间很少，因而父亲在孩子心目中的份量
比较轻，父亲与孩子的感情也比较淡薄。

1、通过各种活动，引导幼儿体验浓浓的亲情，激发幼儿爱的
情感，从小培养他们懂得饮水思源，尊重、感激别人的劳动，
知道回报、关爱他人。

2、有重点地指导幼儿通过多种形式了解父亲的责任和工作3、
知道父亲节的由来。1910年，美国最先提出庆祝"父亲节"的
倡议，并从1934年开始，将每年6月的第三个星期日定为"父
亲节"。日本从1950年左右开始，将"父亲节"正式定为国民的
节日。

2、成功素质节日主题教材、节日主题音乐

1、教师向幼儿介绍父亲节的来历。

2、幼儿分享父亲的快乐（请幼儿说一说我的爸爸会干什么?
我喜欢我的爸爸）、出示爸爸的大手"大手牵小手"的手印画。

3、幼儿唱"父亲节"的歌曲；

5、爸爸您辛苦了，我爱您。

幼儿园父亲节活动方案目标篇五

每年6月份的第三个星期天是“父亲节”。以往，我们总是过
三八妇女节、母亲节，唱的歌也总是“世上只有妈妈好”!幼
儿对妈妈的情感和依恋远超过对爸爸的情感。其实，父亲也
有其温柔的一面，父亲也有着与子女嬉戏的渴望。

因此，利用父亲节设计此活动来激发孩子关爱爸爸的意识。
尽可能让幼儿体会情感，让孩子知道爸爸工作的辛苦，自己



也应该关心爸爸，并能用相应的语言表达出来。

1、用简短的语句介绍自己的爸爸，能向同伴介绍爸爸的职业。

2、理解爸爸工作的辛苦，乐意大胆表达对爸爸的爱。

3、欣赏散文诗，增进父子间的亲情。

父亲节前一周6月11日--6月15日

1、《父亲节由来》故事

2、每人带一张自己爸爸的.照片。

3、事先在家里将爸爸的手印印在纸上，并沿轮廓剪下来。观
察自己爸爸的日常生活，了解爸爸的职业。

4、散文诗《我爸爸》绘本、音乐。

1、父亲节的由来

世界上的第一个父亲节，1910年诞生在美国。

多德夫人和她的5个弟弟早年丧母，他们由慈爱的父亲一手养
大的。姐弟6人时常回想起父亲含辛茹苦养家的情景。于是，
她提笔给州政府写了一封措辞恳切的信，呼吁建立父亲节。
州政府采纳了她的建议，将父亲节定为6月第3个星期日。翌
年，多德夫人所在的斯波堪市正式庆祝这一节日。

1972年，尼克松总统正式签署了建立父亲节的议会决议。这
个节日终于以法律的形式确定了下来，并一直沿用至今。

在父亲节这天，人们选择特定的鲜花来表示对父亲的敬意。
人们采纳了杜德夫人建议，佩戴红玫瑰向健在的父亲们表示
爱戴，佩戴白玫瑰对故去的父亲表示悼念。后来在温哥华，



人们选择了佩戴白丁香，宾夕法尼亚人用蒲公英向父亲表示
致意。红色或白色玫瑰是公认的父亲节的节花。

2、通过提问引出谈话话题

小朋友，你知道父亲节是哪一天吗?(每年6月份的第三个星期
天是“父亲节”。)“我们每一个人都有一个爸爸，每个人的
爸爸都不一样。今天我们请小朋友来说说你的爸爸是什么样
子的?他是做什么工作的?”

3、引导幼儿自由交谈

将幼儿分成几个小组或两两结伴，要求幼儿拿着自己带来的
照片向同伴作介绍。在自由交谈后，请个别幼儿在集体面前
谈自己的爸爸，大胆地讲出自己对爸爸的认识。

3、比一比

4、引导幼儿欣赏散文诗《我的爸爸》

(1)配合绘本完整欣赏一遍。

(2)你喜欢你的爸爸吗?为什么?你在家最喜欢和爸爸做什么?

(3)教师小结

我发现你们爸爸的本领都很大，每天上班很辛苦，并且爸爸
都很爱孩子，希望我们的小朋友成为好孩子。父亲节到了，
小朋友也应该关心爸爸，爱爸爸。你为爸爸做什么事来表现
你很爱他的呢?你可以为爸爸做些什么事让爸爸高兴?(抱抱、
亲亲、给爸爸倒水、捶背等)。



幼儿园父亲节活动方案目标篇六

有一种记忆可以很久,有一种思念可以很长,有一种手心的温
暖让我们一生无法忘怀! 父亲的爱,像大山一样,高大而坚定;
是实实在在的,没有华丽的词语,没有亲昵的做作;是沉沉甸甸
的,不会直接表达;但每一点、每一滴都值得我们回味。本周
末是父亲节,也许是一杯酒,也许是一道菜,也许是一个拥抱,
又或是一通电话,对于父亲,总有一些话是从未说出口的,总有
一些事是不曾做过的,总有那么一瞬间,我们是被深深的感动
的。好好想想,怎么用自己的方式跟爸爸说出你的爱吧!在此
父亲节到来之际，幼儿园将组织"爱要大声说"的父亲节主题
活动，具体方案如下：

一、写（画）出我的爱

1、家长篇：挑选一个寂静的夜晚，为奔波的爸爸写一封家书、
赋一首只属于爸爸的诗歌。

2、亲子篇：家长引导幼儿说出爸爸最像动物王国里的什么动
物？为什么？并采用绘画、手工、粘贴等形式表现出来，对
幼儿进行性别角色认同教育，如：妈妈可以问:宝贝，你为什
么觉得爸爸像极了大狮子呢？宝贝回答：@@@@@@@@@@@@@。妈
妈："爸爸很勇敢、很魁梧，所以您觉得像大狮子，恩，儿子
（女儿）你观察的太认真了，爸爸会保护我们，你们都很棒，
我为你和爸爸骄傲！"妈妈也可和孩子一起把交流的内容附于
主题画面的下方。

3、 教师篇：（同家长）挑选一个寂静的夜晚，为奔波的爸
爸写一封家书、赋一首只属于爸爸的诗歌。

二、感恩父爱、爱满摇篮

1、6月17日，收家长的2封信（一样的）和爸爸家的地址(我



们要将家长其中的一封信件邮寄出去，另一封展示出来）

2、6月17日，收孩子的作品

3、6月17日，后勤刘军老师统计各班级及幼儿园老师人数准
备相应的信封邮票入库

4、6月18日，各班到琳琳处装信封贴邮票，交至琳琳，琳琳
邮寄。

5、6月19日，各班收集展板素材，

6、6月20日，上午，李老师审素材，统一制作

7、6月21日，2点门口展出

一、设计构想：

父亲的角色在孩子成长的道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子们心目中的形象是威严的，孩子们与
爸爸交流接触的机会甚少，借父亲节之际，通过"父爱如山"
活动，让孩子们感受父爱，感恩父亲。让父亲们充分展现出
他们力量、温柔、细腻的一面，满足父亲与孩子充分嬉戏的
愿望。

二、活动目的：

1、让孩子们知道6月的第3个星期天是父亲节，理解爸爸的辛
苦。 2、通过亲子游戏增进孩子与父亲间的感情，让爸爸明
白自己在孩子们心目中的位置，在繁忙的工作之余留点时间
陪伴孩子，少点应酬，多享天伦，让孩子在成长的过程中留
下更多美好的回忆。。

三、活动准备：



画纸、画笔、颜料、展板、小制作、奖品、信封、信纸、笔、
针、线、纽扣

四、活动时间：xx年6月11日-xx年6月17日

五、活动流程：

6月11日：召开班主任会议，部署活动安排。

6月12日：下午各班召开关于"关心孩子他爸"的妈妈座谈会。

6月13日：中午，召开老师们的"关心老爸"的座谈会。

6月14日：幼儿绘画"我来画爸爸"

6月15日：布置画展

6月16日：老爸，看你的

1. 教师讲故事(父亲节的由来)

#from 来自 end#

父亲节是由美国人约翰·布鲁斯·多德夫人倡议建立的。多
德夫人早年丧母，她有5个

弟弟，姐弟6人的生活负担全落到了父亲身上。父亲每天起早
贪黑，无微不至地关心着孩子们的成长，既当父亲又当母亲，
自己则过着节衣缩食的节俭日子。多德切身体会到父亲的关
爱，感受到父亲的善良与伟大。她长大后，深感父亲这种自
我牺牲的精神应该得到表彰，做父亲的也应该像母亲们那样，
有一个让全社会向他们表示敬意的'节日。于是，她给华盛顿
州政府写了一封言辞恳切的信，建议以她父亲的生日，每年
的6月5日作为父亲节。文章出自，此链接！。州政府被她的



真情打动，便采纳了这一建议，只是把日期改在每年6月的第
三个星期日。1972年，在各方的强烈呼吁下，美国总统尼克
松签署了建立父亲节的议会决议，使其成为全国性的节目。
目前，这个节日受到东西方世界许多国家百姓的认同。每到
这一天，子女们总是向辛劳的父亲致以敬意。

幼儿为爸爸唱首歌，例如《大头儿子小头爸爸》

2."力量老爸"

父亲抱宝宝，单腿站立。坚持时间最长者获胜。宝宝为爸爸
擦汗。考验爸爸们的身体素质，要做一个好爸爸首先得有健
康的体魄。获胜的爸爸累计积分参与"我是好爸爸"的评选。

《2017幼儿园父亲节活动方案大全》全文内容当前网页未完
全显示，剩余内容请访问下一页查看。


